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Wrocław, 06.06.2025 r. 

 

 

Do uczestników  postępowania o udzielenie zamówienia publicznego 

na usługę ubezpieczenia Gminy Pietrowice Wielkie 

 

 

ODPOWIEDŹ NA PYTANIA/ WYJAŚNIENIE TREŚCI SWZ  NR 

87/2025/Pietrowice Wielkie 

CZĘŚĆ JAWNA 

Część II 

 

Działając w imieniu i na rzecz Gminy Pietrowice Wielkie, na podstawie udzielonego 

pełnomocnictwa, Supra Brokers S.A. podaje odpowiedzi na pytania do SWZ zadane przez 

wykonawców/podaje wyjaśnienia do SWZ: 

 

Dotyczy Pakietu II oraz Pakietu III 

 

Pytanie 1: 

Wnosimy o przesunięcie terminu składania ofert do dnia 18.06.2025 r. 

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody. 

 

Pytanie 2: 

Prosimy o potwierdzenie, że za zdarzenie losowe przyjmuje się zdarzenie nagłe, 

niespodziewane, niezależne od woli Ubezpieczającego i Ubezpieczonego, powodujące 

szkodę w mieniu. 

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza. 

 

Pytanie 3: 

Prosimy o udostepnienie formalnych zaświadczeń przebiegu ubezpieczenia za okres 

ostatnich 3 lat z informacją na temat wypłaconych szkód i utworzonych rezerwach. 

Odpowiedź: Zamawiający udostępnił informacje na temat szkodowości w załączniku 

Informacje do oceny ryzyka. Załącznik ten stworzony został w oparciu o zaświadczenia 

pozyskane z Towarzystw Ubezpieczeń. 

 

Dotyczy Pakietu II 

 

Pytanie 4: 

Czy zamawiający planuje w okresie ubezpieczenia określonym zapisami SWZ zakup 

pojazdu specjalnego o wartości jednostkowej powyżej 1 600 000 zł brutto (Suma 

Ubezpieczenia) ? 

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż nie planuje zakupu pojazdów o wartości  

przekraczającej 1 500 000 zł. 
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Pytanie 5: 

Czy zamawiający planuje w okresie ubezpieczenia określonym zapisami SWZ zakup 

pojazdu innego niż specjalny o wartości jednostkowej powyżej 1 000 000 zł brutto (Suma 

Ubezpieczenia) ? 

Odpowiedź: Zgodnie z odpowiedzią na pytanie nr 4. 

 

Pytanie 6: 

Czy zamawiający w przypadku zgłoszenia do ubezpieczenia, w ubezpieczeniu AC pojazdu 

specjalnego o wartości jednostkowej powyżej 1 600 000 zł brutto (sumy ubezpieczenia) lub 

zakup pojazdu innego niż specjalny o wartości jednostkowej powyżej 1 000 000 zł brutto 

(Suma Ubezpieczenia) wyraża zgodę na renegocjację stawki AC określonej w załączniku - 

formularza cenowego/ zapisach Umowy Generalnej dla tego typu pojazdu. 

Brak zgody na powyższe będzie skutkować brakiem możliwości złożenia oferty przez 

Wykonawcę. 

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę. Niniejsza odpowiedź modyfikuje 

postanowienia Specyfikacji Warunków Zamówienia. 

 

Pytanie 7: 

Prosimy o zgodę na zastosowanie składki minimalnej w ubezpieczeniu AC w wysokości 

300 zł /pojazd. 

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę. Niniejsza odpowiedź modyfikuje 

postanowienia Specyfikacji Warunków Zamówienia. 

 

Pytanie 8: 

Prosimy o zmianę zapisu dotyczącego klauzuli współdziałania przy zbyciu pojazdu po 

szkodzie całkowitej na następującą treść: 

Na podstawie niniejszej klauzuli ustala się, że na wypadek stwierdzenia szkody całkowitej 

ubezpieczonego pojazdu na wniosek Ubezpieczającego Ubezpieczyciel podejmie czynności 

zmierzające do zagospodarowania i zbycia pozostałości po szkodzie. Jako wartość 

pozostałości przyjmuje się kwotę najwyższej oferty z aukcji. 

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody. 

 

Pytanie 9: 

Prosimy o modyfikację klauzuli likwidacji szkód częściowych w wariancie serwisowym na: 

Na podstawie niniejszej klauzuli w przypadku zawarcia umowy AC w wariancie 

serwisowym odszkodowanie za szkodę częściową ustala się w oparciu o średnie stawki za 

roboczogodzinę stosowane przez warsztaty porównywalnej kategorii, działające na terenie 

województwa, w którym pojazd będzie naprawiany oraz ceny oryginalnych części. 

Ubezpieczyciel nie będzie ograniczał wysokości wypłaty odszkodowania w przypadku 

oferowania niższych cen usług i części dostępnych w sieci naprawczej Ubezpieczyciela. 

Ubezpieczyciel zastrzega sobie możliwość weryfikacji stawek za roboczogodzinę do 

średniego poziomu obowiązującego na rynku lokalnym. 

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody. 
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Pytanie 10: 

Klauzula kluczy – prosimy o wprowadzenie limitu odpowiedzialności do 5 000 zł na jedno i 

wszystkie zdarzenia w rocznym okresie ubezpieczenia. 

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę. Niniejsza odpowiedź modyfikuje 

postanowienia Specyfikacji Warunków Zamówienia. 

 

Pytanie 11: 

Prosimy o zmianę brzmienia zapisu: 

Z: 

zamawiający wymaga aby oględziny uszkodzonego pojazdu przez wyznaczonego przez 

Ubezpieczyciela likwidatora odbyły się nie później niż w ciągu 3 dni roboczych od daty 

zgłoszenia szkody. W przypadku niespełnienia tego warunku Zamawiający może przystąpić 

do naprawy uszkodzonego pojazdu a Ubezpieczyciel zobowiązuje się do wypłaty 

odszkodowania w pełnej wysokości wynikającej z kosztorysów i faktur VAT za koszty 

poniesione z tytułu naprawy szkody, 

 

Na: 

zamawiający wymaga aby oględziny uszkodzonego pojazdu przez wyznaczonego przez 

Ubezpieczyciela likwidatora odbyły się nie później niż w ciągu 3 dni roboczych od daty 

zgłoszenia szkody. W przypadku niespełnienia tego warunku Zamawiający ma prawo sam 

przekazać pojazd do warsztatu naprawczego, a Ubezpieczycielowi dostarcza zdjęcia 

uszkodzonego pojazdu oraz kosztorys naprawy. Odszkodowanie zostanie wypłacone na 

podstawie faktur VAT dokumentujących koszt naprawy pojazdu. Ubezpieczyciel zastrzega 

sobie prawo weryfikacji kosztorysu na każdym etapie likwidacji szkody, jeżeli użyte części 

lub zakres naprawy nie jest związany ze zdarzeniem. 

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody. 

 

Pytanie 12: 

Prosimy o wyłączenie z klauzuli likwidatora szkód z ryzyka ASS. 

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę. Niniejsza odpowiedź modyfikuje 

postanowienia Specyfikacji Warunków Zamówienia. 

 

Pytanie 13: 

Prosimy o informacje czy intencją Zamawiającego jest uzyskanie ochrony w ramach NNW 

komunikacyjnego? 

(brak wskazanego ryzyka w zał. 1 SWZ; w zał. nr 10 SWZ są wskazane okresy 

odpowiedzialności przy poszczególnych pojazdach). W przypadku odpowiedzi twierdzącej 

prosimy o wskazanie wnioskowanej SU NWW. 

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza. Wnioskowana Suma ubezpieczenia 10 000 zł. 

Niniejsza odpowiedź modyfikuje postanowienia Specyfikacji Warunków Zamówienia. 

 

Pytanie 14: 

W zakresie ubezpieczenia Assistance prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający nie 

oczekuje, aby pojazd zastępczy wyposażony był w specjalistyczne urządzenia jak pojazd 

zastępowany. 



  Strona 4 z 5                     

              SUPRA BROKERS ® 

F178 Dokument chroniony prawem autorskim 

© Supra Brokers S.A.                 
_____________________________________________________________________________ 

   

_________________________________________________________________________________________ 
 

SUPRA BROKERS® 

54-118 Wrocław, Aleja Śląska 1,  tel.071 77 70 400, faks 071 77 70 455, e-mail: centrala@suprabrokers.pl 

Sąd Rejonowy dla Wrocławia-Fabrycznej, VI Wydz. Gospod., nr KRS:  0000425834,   

NIP: 894-30-41-146, REGON 021916234 

www.suprabrokers.pl 

 

 

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza. 

 

Pytanie 15: 

W zakresie Assistance prosimy o potwierdzenie, że dotyczy wyłącznie pojazdów, 

osobowych, ciężarowych o DMC do 3,5 tony i nie przekraczających 15 roku eksploatacji. 

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza w zakresie rodzaju pojazdów.  

 

Pytanie 16: 

Ubezpieczenie assistance - w usłudze pokrycia kosztów zakwaterowania prosimy o 

wprowadzenie limitu 50 km, powyżej którego przysługuje świadczenie. 

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody. 

 

Pytanie 17: 

Ubezpieczenie assistance –- prosimy o ograniczenie organizacji parkingu i koszty z tym 

związane do 3 dni. 

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody. 

 

Pytanie 18: 

Ubezpieczenie assistance –- prosimy o ograniczenie dostępności pojazdu zastępczego na 

terenie RP w przypadku, awarii do 3 dni, a w przypadku wypadku lub kradzieży do 7 dni. 

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody. 

 

Pytanie 19: 

W odniesieniu do danych zawartych w załączniku nr 10 SWZ stanowiący rejestr pojazdów 

prosimy o wskazanie pojazdów, dla do których jest wnioskowane ryzyka ASSISTANCE 

opisane w SWZ. 

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż korekta załącznika nr 10 do SWZ z 

uwzględnieniem powyższego zostanie opublikowana w załączeniu do niniejszych 

odpowiedzi Wykonawcom, którzy złożyli wnioski o udostępnienie części poufnej. 

 

Pytanie 20: 

W odniesieniu do danych zawartych w załączniku nr 10 SWZ stanowiący rejestr pojazdów 

prosimy o uzupełnienie wartości pojazdów, co do których jest wnioskowane ryzyko AC. 

Jeśli do ryzyka AC nie jest zgłaszany żaden pojazd prosimy o usunięcie z Zał. 1 SWZ 

ryzyka Auto Casco. 

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż korekta załącznika nr 10 do SWZ z 

uwzględnieniem powyższego zostanie opublikowana w załączeniu do niniejszych 

odpowiedzi Wykonawcom, którzy złożyli wnioski o udostępnienie części poufnej. 

 

Pytanie 21: 

Dotyczy wszystkie ryzyka dobrowolne: prosimy o ustanowienie zakresu Terytorialnego 

Europa z wyłączeniem państw: Rosja, Białoruś, Ukraina, Mołdawia. 

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę. Niniejsza odpowiedź modyfikuje 

postanowienia Specyfikacji Warunków Zamówienia. 
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Dotyczy Pakietu III 

 

Pytanie 22: 

Prosimy o potwierdzenie, iż Zamawiający dopuszcza zakres czasowy ochrony na 

”ograniczony + droga do/z”. 

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę. Niniejsza odpowiedź modyfikuje 

postanowienia Specyfikacji Warunków Zamówienia. 

 

Pytanie 23: 

Prosimy o uzupełnienie danych szkodowych z przedmiotowego ryzyka do Załącznika nr 12 

do SWZ Informacje do oceny ryzyka. 

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż wnioskowane dane zostały uwzględnione w 

korekcie Załącznika nr 12 do SWZ Informacje do oceny ryzyka oraz zostaną 

udostępnione Wykonawcom, którzy złożyli wnioski o udostępnienie części poufnej. 

 

 

Pozostałe postanowienia SWZ nie ulegają zmianom. 

 

 

 

 

Zamawiający informuję, że odpowiedzi na pytania dotyczące części poufnej zostaną 

udostępnione  w dniu opublikowania części jawnej Wykonawcom, którzy złożyli 

wniosek o część poufną. 

 

Marek Kopecki 


